
 

 

ATA DA DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA 

SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA LEGISLATURA 

DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO PIAUÍ.// 

Aos nove dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, 

às onze horas, no Palácio Petrônio Portella, sede da Assembleia 

Legislativa do Estado do Piauí, presentes os senhores deputados: 

Doutor Gil Carlos, Doutor Marcus Vinícius Kalume, Evaldo Gomes, 

Fábio Novo, Francisco Limma, Franzé Silva, Gessivaldo Isaías, 

Gracinha Mão Santa, Gustavo Neiva, João Mádison, Marden 

Menezes, Rubens Vieira, Tiago Vasconcelos, Wilson Brandão e Ziza 

Carvalho; ausentes os senhores deputados: Aldo Gil, Dogim Félix, 

Doutor Felipe Sampaio, Doutor Hélio, Doutor Vinícius, Elisângela 

Moura, Georgiano Neto, Hélio Isaías, Hélio Rodrigues, Henrique 

Pires, Oliveira Neto e Warton Lacerda; justificadas as ausências dos 

senhores deputados: Ana Paula e Severo Eulálio; e licenciada a 

senhora deputada Bárbara do Firmino; realizou-se a DÉCIMA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA LEGISLATURA DA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO PIAUÍ, 
presidida pelo senhor deputado Rubens Vieira; e secretariada pelos 

senhores deputados Wilson Brandão e Evaldo Gomes. PEQUENO 

EXPEDIENTE. Constou da leitura da ata da sessão anterior, que 

foi aprovada sem retificação, além das seguintes matérias: 6 (SEIS) 

MENSAGENS do Poder Executivo: de nº 18/26, encaminhando 

Projeto de Lei de nº 12/26, que “Dispõe sobre o reajuste dos 

vencimentos e subsídios dos policiais militares, bombeiros militares 

e dos servidores públicos efetivos da Administração direta do Poder 

Executivo do estado do Piauí, de suas autarquias e fundações 

públicas, na forma do art. 37, X, da Constituição Federal”; de nº 

23/26, encaminhando Projeto de Lei de nº 17/26, que “Autoriza o 

Poder Executivo Estadual a proceder a cessão de uso de imóvel 

pertencente ao patrimônio público estadual para a Prefeitura 

Municipal de Caracol/PI, na forma e pelo prazo que especifica”; de 

nº 24/26, encaminhando Projeto de Lei de nº 18/26, que “Dispõe 

sobre o Programa ‘PIAUÍ PARQUES EMPRESARIAIS’ e autoriza a 

alienação de imóveis públicos”; de nº 25/26, encaminhando Projeto 

de Lei de nº 19/26, que “Institui o Programa de Gestão Especial da 



 

Oferta – PGEO, no âmbito das Instituições de Ensino Superior (IES) 

pertencentes ao Sistema Estadual de Educação do Piauí e dá 

outras providências”; de nº 26/25, encaminhando Projeto de Lei de 

nº 20/26, que “Dispõe sobre a reserva de vagas de empregos 

referentes a contratos administrativos firmados pelo Estado do 

Piauí, nas condições que indica, em benefício de pessoas em 

cumprimento de livramento condicional e egressos do sistema 

prisional no Estado do Piauí”; e de nº 27/26, encaminhando Projeto 

de Lei de nº 21/26, que “Altera a Lei nº 4.548, de 29 de dezembro 

de 1992, e a Lei nº 6.949, de 11 de janeiro de 2017”; 2 (DOIS) 

PROJETOS DE LEI ORDINÁRIA: de nº 36/26 e nº 37/26, de 

autoria do senhor deputado Henrique Pires, respectivamente, que 

“Estabelece normas de segurança e proteção em piscinas de uso 

coletivo no âmbito do estado do Piauí e dispõe sobre a 

obrigatoriedade de dispositivos de segurança e dá outras 

providências; e que “Autoriza o sepultamento de cães e gatos em 

campas e jazigos familiares no âmbito do estado do Piauí”; 1 (UM) 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO de nº 9/26, de autoria do 

senhor deputado Doutor Vinícius, que “Dispõe sobre a concessão 

de Título de Cidadã Piauiense à senhora Alzira Policarpo da Cruz 

Gramosa e dá outras providências”; e  2 (DOIS) REQUERIMENTOS 

lidos: um, de autoria do senhor deputado Aldo Gil, o qual solicita 

realização de sessão solene em homenagem aos oitenta e cinco 

anos de fundação do Hospital Getúlio Vargas; e um, de autoria do 

senhor deputado Tiago Vasconcelos, o qual solicita instalação na 

cor azul, no prédio desta Assembleia Legislativa, no dia 02 de abril 

do corrente ano, em alusão ao Dia Mundial de Conscientização do 

Autismo; ORDEM DO DIA. Não houve matéria. PEQUENOS 

AVISOS. Não houve orador. GRANDE EXPEDIENTE. Não 

houve orador. E, nada mais havendo a tratar, o senhor presidente 

encerrou a sessão, da qual, para constar, foi redigida e digitada a 

presente ata pelo setor de Redação de Atas, que, depois de lida, 

achada conforme, aprovada pelo Plenário, é inserida no Sistema de 

Apoio ao Processo Legislativo (SAPL) e arquivada pela 

Coordenação de Registros Legislativos.///////////////////////////////////////////// 

 


